

Vaše č.j.:
Ze dne:

Naše č.j.: MUUO/7298/2017/Novac
Číslo spisu: 5352/2016/10
Poč. listů: 2
Poč. příloh: 0
Poč. lis. př.: 0

Vyřizuje: Ing. Jana Nováčková
Tel: 465 514 237
E-mail: novackova@muuo.cz
Datum: 1.3.2017
Místo: Ústí nad Orlicí

DODATEČNÁ INFORMACE Č. 3

Název veřejné zakázky: **Nový most přes Knapovecký potok**

Dotaz č. 1:

SO 201 – pol. poř. č. 3 – „POPLATKY ZA SKLÁDKU TYP S-NO (NEBEZPEČNÝ ODPAD), dosavadní izolace + frézink“. Ve výkazu výměr této položky uveden odkaz na položku s kódem 113727. Tato položka však v rozpočtu není, zadavatel zřejmě zamýšlel odkazovat na položku s kódem 97817 – „ODSTRANĚNÍ MOSTNÍ IZOLACE, vč. odvozu, uložení a popl. za skládku“. Prosíme zadavatele o objasnění – Patří do položky poř. č. 3 také skládkování vyfrézovaného živičného krytu stávající komunikace (tak jak je uvedeno v popisu této položky). Nebo požaduje zadavatel odkoupení vyfrézovaného asfaltu, jak je uvedeno v popisu a pokud ano za jakou jednotkovou cenu? Do které položky (poř. č. 3 nebo 88) máme zahrnout poplatek za skládku stávající mostní izolace do položky (obě toto mají v popisu položky)?

Odpověď:

Ano odkaz na položku s kódem 113727 je chybný, číslo odkazované položky má být jak uvádíte 97817. Frézink do položky „ Poplatky za skládku S-NO (nebezpečný odpad)“ nepatří.

Frézink bude zhotovitelem odvezen do vzdálenosti 2,5 km do areálu bývalé Prefy a uložen na skládce města.

Poplatek za skládku izolace vystihuje položka poř.č. 3 – 014131 POPLATKY ZA SKLÁDKU TYP S-NO (NEBEZPEČNÝ ODPAD). V položce poř.č. 88 je chybně uveden popis: včetně poplatku za skládku.

Dotaz č. 2:

SO 201 – pol. poř. č. 13 – „VYKOPÁVKA ZE ZEMNÍKŮ A SKLÁDEK TŘ. I, ODOVOZ DO 5 KM, natěžení z mezideponie“. Ve výkazu výměr této položky je uveden odkaz na položku s kódem

adresa: Sychrova 16, 562 24 Ústí nad Orlicí
tel.: +420 465 514 111
fax: +420 465 525 563

IČ: 00279676 DIČ: CZ00279676
email: podatelna@muuo.cz
web: http://www.ustinadorlici.cz

bankovní spojení:
KB Ústí nad Orlicí, č.ú.: 9005-527611/0100
ID datové schránky: bxcbwmg

18222 a předpokládané množství natěženého materiálu 5,136 m³ a to při tloušťce ohumusování 20 cm a ploše 25,678 m². Prosíme zadavatele o objasnění množství položky poř. č. 13 – V odkazované položce je uvažováno s mocností nově rozprostírané ornice 15 cm (stejně tak v projektové dokumentaci – TZ) a celkové ploše sejmuté ornice (viz pol. poř. Č. 11).

Odpověď:

V položce poř. č. 13 - VYKOPÁVKY ZE ZEMNÍKŮ A SKLÁDEK TŘ. I, ODVOZ DO 5KM je bohužel chybně uvedený výpočet. Natěžit by se mělo celé množství ze zemníku. Ve výpočtu má být tedy uvedeno: pol. 121104: 30,123= 30,123 nebo 200,82 *0,15=30,123. Kde 200,82 je plocha v m2 k ohumusování v tl. 150 mm.

Dotaz č. 3:

Dle vyjádření vlastníka sítě (STL plynovod OCEL DN 200) společnosti RWE Distribuční služby, s.r.o. (F DOKLADY – str. 27) je nutno umístit obrys konstrukce provizorní lávky pro pěší (včetně nosných podpěr) mimo ochranné pásmo STL plynovodu, které činí 1 m na obě strany. Projektová dokumentace Koordinační situace B.2) však tento požadavek nerespektuje. Kde zadavatel předpokládá umístění provizorní lávky pro pěší?

Odpověď:

Ve výkresech jsou vyznačeny inženýrské sítě poskytnuté v správce a jsou obvykle orientační. Konkrétně v případě vedení plynovodu je doložitelné ze zaměření, že skutečná poloha plynovodu se nachází v nejbližším bodě 1,8 m od lávky. K zásahu do ochranného pásma plynovodu tedy nedojde.

Dotaz č. 4:

Dle vyjádření vlastníka sítě, společnosti Česká telekomunikační infrastruktura a.s. (CETIN), investor akce uzavře se společností CETIN smlouvu o provedení vynucené překládky kabelu SEK, která se nachází v místě stavby (minimálně 3 měsíce před započítáním stavby). A dále, že přeložení SEK zajistí její vlastník, společnost CETIN. Prosíme zadavatele o informace o uzavřené smlouvě mezi investorem a vlastníkem kabelu. Zadá zadavatel realizační cenu za tuto překládku vyplývající ze smlouvy s jejím vlastníkem?

Ze strany společnosti CETIN jsme obdrželi nabídku na provedení překládky kabelů v jejich správě, avšak v jiném rozpočtu než jaký nám poskytl zadavatel. Prosíme zadavatele o jednoznačné stanovení, jaký rozpočet máme uvažovat jako podklad pro ocenění nabídkového rozpočtu.

adresa: Sychrova 16, 562 24 Ústí nad Orlicí
tel.: +420 465 514 111
fax: +420 465 525 563

IČ: 00279676 DIČ: CZ00279676
email: podatelna@muuo.cz
web: <http://www.ustinadorlici.cz>

bankovní spojení:
KB Ústí nad Orlicí, č.ú.: 9005-527611/0100
ID datové schránky: bxcwbmg

Odpověď:

Město Ústí nad Orlicí nemá se společností Cetin uzavřenou žádnou smlouvu. Zajištění přeložky je požadováno po zhotoviteli stavby, tudíž je nutné její ocenění v rámci cenové nabídky. Je nutné ocenit položkový rozpočet, který je ke stažení na našem profilu zadavatele. V případě získání této zakázky bude nutné uzavřít se společností Cetin příslušnou smlouvu a dodržet její podmínky. Investor přeložky bude zhotovitel stavby.

Dotaz č. 5:

Po pečlivé analýze celého projektu a položkového rozpočtu si myslíme, že není možné podat nabídku v hodnotě nepřekračující 5 400 000,-- Kč včetně DPH (předpokládaná hodnota uveřejněná ve Výzvě). Prosím zadavatele o kontrolu celého rozpočtu popřípadě o ověření předpokladu, zda není tato předpokládaná hodnota uveřejněná bez DPH.

Odpověď:

Uvedená předpokládaná hodnota ve Výzvě je uvedena chybně včetně DPH. Jedná se o částku bez DPH.

Petr Hájek
starosta města

adresa: Sychrova 16, 562 24 Ústí nad Orlicí
tel.: +420 465 514 111
fax: +420 465 525 563

IČ: 00279676 **DIČ:** CZ00279676
email: podatelna@muuo.cz
web: <http://www.ustinadorlici.cz>

bankovní spojení:
KB Ústí nad Orlicí, č.ú.: 9005-527611/0100
ID datové schránky: bxcbwmg